Oépa 2°
2.1 Na xapoKtnploeTe TIC MPOTACELS TTOU akoAouBouv, ypadovtag SUmAa oTo ypAppo TTou
avtiotolxel oe kaBe mpotaon, tn AéEn Zwaoto, av n mpotacn eival cwotn, i T Aé€n Adbog,
av n mpotaon ivotl Aavoacopévn.
a. Evtaon tou nAektpkol niediou og éva onpueio Tou, gival o otaBepog Aoyog tng duvaung F,
TIoU aoKeltal og dpopTio q TomoOeTnUEVO OTO TTapamAvw onUElo, mpog To dopTio.
B. Movada pétpnong tng évtaong E tou nAektplkou nediou oto S.I. elvaito A/Q.
y. H oxetkn &unAektpikry otabepd e, pag Oeixvel mooe¢ ¢dopég peyaAUTepn eival n
SinAekTpLkn otaBepd Tou UALKOU armod tn SinAekTpLk otabepd Tou KeVoU.
6. OL SUVOULKEG YpaUUEG €VOC nAekTplkoU meblou &ekvouv amod oapvntikd ¢optia Kal
KataAryouv og OeTIKA.
€. To nAektpwd Tedlo mou €xel otabepr évtaon E oe Ao ta onpeia tou ovopddetal
OLOYEVEC.
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2.2 Na avtiotolyioete toug aplbuouc 1, 2, 3, 4, 5 twv peyebwv tng otNANG A, He éva amo ta
ypaupata a, B, y, §, €, 0T Twv Hovadwv toug TG oTAANG B. ZnUelwveTaL OTL €va ypAapa Ao

TN otnAn B Oa meplocéPel.
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